

安徽财经大学报

2021年第5期 总第435期 6月31日出版

安徽省高校校报工作优秀单位

国内统一刊号:CN34-0812/(G)

新闻热线:0552-3171184

主办:中共安徽财经大学委员会宣传部
广告经营许可证号:3403011000006

电子邮箱:xctzbx@163.com

我校隆重举行庆祝建党100周年“七一”表彰大会

本报讯(通讯员 肖韬)6月23日下午,安徽财经大学庆祝建党100周年“七一”表彰大会在龙湖东校区求真楼一楼报告厅隆重举行。校党委书记、校长丁忠明,党委副书记杨烨,党委副书记、常务副校长朱红军,党委常委、副校长冯德连、张跃军、程刚,副校长张焕明出席大会并颁奖。大会由杨烨主持。

大会在庄严肃穆的国歌声中拉开序幕。朱红军宣读学校关于2021年“优秀共产党员”“优秀党务工作者”和“先进基层党组织”表彰决定。校领导依次为先进集体、优秀个人代表和获得“光荣在党50年”纪念章老党员颁发奖牌证书和纪念章并合影



留念。

丁忠明代表学校党委向全校广大党员送上节日的问候和良好的祝愿,向为学校建设发展辛勤工作、默默奉献的全体党员和师生表示衷心的感谢,向为学校建设发展作出过重要贡献的老党员、老干部致以崇高的敬意,并向受表彰的先进集体和优秀个人表示热烈的祝贺。

会上,马克思主义学院王程、金融学院王秋祎和管理科学与工程学院王平水分别代表优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织先后发言。中层干部、受表彰的先进集体代表和优秀个人、教师代表和学生代表参加了大会。

蚌埠市委书记黄晓武一行来我校调研

本报讯(通讯员 吴晓黎)6月24日下午,蚌埠市委书记黄晓武,市委常委、政法委书记吴捍卫,市委常委、秘书长高尚一行来我校调研学校建设和校园安全工作。校党委书记丁忠明,校党委副书记杨烨,校党委常委、副校长程刚以及学校相关职能部门负责人参加调研。



本报讯(通讯员 项鑫)6月29日上午,中共中央“七一勋章”颁授仪式在人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平首次颁授“七一勋章”并发表重要讲话。

习近平总书记指出,受到表彰的“七一勋章”获得者,是各条战线党员中的杰出代表。在他们身上,生动体现了中国共产党人坚定信念、践行宗旨、拼搏奉献、廉洁奉公的高尚品质和崇高精神。“七一勋章”获得者都来自人民、植根人民,是立足本职、默默奉献的平凡英雄。他们的事迹可学可做,他们的精神可追可及。各级党组织要从工作和生活上关心爱护功勋党员,大力宣传“七一勋章”获得者的感人事迹和崇高品德,在全

黄晓武一行先后走进龙湖西校区图书馆、教学楼,龙湖东校区大数据中心等处,详细了解学校建设、管理、教育教学等工作情况,希望学校在充分发挥学科独特优势、助力蚌埠高质量跨越发展的同时,进一步加强师生管理,切实保障校园安全。黄晓武强调,要进一步压实压实工作责任,统筹推进疫情防控、安全保障、教育教学等各项工作,强化校园周边环境综合治理,努力营造安全有序、和谐稳定的校内外环境;要充分发挥学校优势,积极搭建“政产学研用金”合作平台,围绕经济社会发展实际需求加大技术攻关,为地方输入源源

不断的高素质人才和先进技术,助力“创新之城、材料之都、制造高地、幸福蚌埠”建设;要切实做好服务保障,结合党史学习教育,真正为高校办实事,着力解决学校发展中存在的实际问题,共同推动高水平大学建设。

丁忠明对黄晓武一行的到来表示欢迎,并详细介绍了学校校区功能布局、校园建设、安全稳定、疫情防控等方面的情况。丁忠明强调,校园安全事关广大师生根本利益,事关千万家庭的幸福安宁,事关社会大局和谐稳定。学校始终把安全稳定放在首位,落实工作责任,健全完善安全管理制度,注重强化安全教育,全面提高学生的安全意识,确保治安安全、交通安全、消防安全和食品安全,让学生安心,让家长放心。丁忠明表示,长期以来,学校的发展离不开蚌埠市委市政府的大力支持,学校将继续发挥自身优势,一如既往地为服务地方经济发展贡献智慧和力量。

义、现实意义。七一勋章是党内最高荣誉,通过隆重颁授和大力表彰,充分展示了功勋模范和先进典型的精神风范,充分展示了广大党组织和党员在各条战线、各个领域、各项工作取得的丰硕成果。一个支部一座堡垒,一名党员一面旗帜。丁忠明要求全体党员增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,继续坚定信念、努力前行、传承精神、练就本领,勇于探索、勇于开拓,立足实际岗位作贡献,为全面建设社会主义现代化国家、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

学校各部门、各学院组织党员干部、师生员工集中收看“七一勋章”颁授仪式直播。

七一勋章集中收看 我校组织集中收看 七一勋章颁授仪式直播

本报讯(通讯员 项鑫)6月3日下午,学校党委理论学习中心组在东校区一号行政楼视频会议室开展了社会主义革命和建设时期历史专题学习研讨。省委党史学习教育第五巡回指导组副组长、省直纪检监察工委副书记陈英,省委政法委省法学会会员工作部四级调研员权良胜,安徽日报报业集团发行公司副总经理、发行中心副主任许祝生一行三人到校指导。学校党史学习教育领导小组组长、党委书记、校长丁忠明主持会议,全体中心组成员参加学习。

丁忠明代表学校党委对省委第五巡回指导组的到来表示热烈欢迎和由衷感谢。他简要汇报了我校党史学习教育开展情况和取得成效。丁忠明要求学校各级各部门要充分挖掘红色资源,因地制宜开辟“第二课堂”,精心打造流动的“红色课堂”,持续引导广大党员师生不断砥砺初心、牢记使命,把先辈们开创的事业不断推向前进,以优异成绩迎接建党100周年。

陈英在讲话中对学校党委中心组专题学习给以肯定,她认为学校党委对党史学习教育高度重视,学习准备充分,组织周密、主题明确;中心组成员的研讨发言紧扣主题、体会深刻,并结合自己工作进行深入思考,发挥了领导带头作用,做到了先学一步、悟深一层,专题学习取得了一定成效。陈英强调,学校党委要继续深入推进中心组学习成效,不断提高理论研讨质量和效果,进一步推进党史学习教育往心里走、往实里走、往深里走;要紧密结合学校工作实际,切实把学党史、悟思想的成效转化为办实事、开新局的动力。

会议集中学习了《中国共产党简史》《毛泽东 邓小平 江泽民 胡锦涛关于中国共产党历史论述摘编》中关于社会主义革命和建设时期历史的重要文章、《关于正确处理人民内部矛盾的问题》部分内容。党委副书记、常务副校长朱红军,党委常委、副校长冯德连,党委常委、组织部长贺佩宏,党委委员、经济学院党委书记夏光兰,党委委员、会计学院院长翟胜宝围绕社会主义革命和建设时期历史进行了专题研讨。

学校党委召开中心组学习会 第五巡回指导组到校指导